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1	/	56

50.62% 41

35.80% 29

13.58% 11

Q1	Please	indicate	your	residency	status:
Answered:	81	 Skipped:	0

Total 81

Year-Round
Krakow	Towns...

Seasonal
Krakow	Towns...

Non-Resident

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer	Choices Responses

Year-Round	Krakow	Township	Resident

Seasonal	Krakow	Township	Resident

Non-Resident
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66.23% 51

0.00% 0

2.60% 2

28.57% 22

12.99% 10

2.60% 2

Q2	Please	indicate	your	property	interest
in	Krakow	Township	(mark	all	that	apply):

Answered:	77	 Skipped:	4

Total	Respondents:	77 	

Own	Home

Rent	Home

Own	Farm

Own
Cabin/Cottage

Hunting	Land

Own	Business

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer	Choices Responses

Own	Home

Rent	Home

Own	Farm

Own	Cabin/Cottage

Hunting	Land

Own	Business
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6.17% 5

16.05% 13

19.75% 16

48.15% 39

9.88% 8

0.00% 0

Q3	How	long	have	you	lived	or	owned
property	in	Krakow	Township?

Answered:	81	 Skipped:	0

Total	Respondents:	81 	

0-5	years

6-10	years

11-20	years

More	than	20
years

Entire	life

Do	not	liv e	in
Township

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer	Choices Responses

0-5	years

6-10	years

11-20	years

More	than	20	years

Entire	l i fe

Do	not	l ive	in	Township
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50.63% 40

34.18% 27

7.59% 6

7.59% 6

Q4	If	you	own	property,	how	large	is	the
parcel?

Answered:	79	 Skipped:	2

Total 79

Less	than	1
acre

1	to	10	acres

11	to	40	acres

40+	acres

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer	Choices Responses

Less	than	1	acre

1	to	10	acres

11	to	40	acres

40+	acres
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0.00% 0

3.80% 3

43.04% 34

53.16% 42

Q5	What	is	your	age	group?
Answered:	79	 Skipped:	2

Total	Respondents:	79 	

0-19	years

20-39	years

40-64	years

65+	years

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer	Choices Responses

0-19	years

20-39	years

40-64	years

65+	years
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17.72% 14

5.06% 4

3.80% 3

3.80% 3

Q6	What	is	your	primary	occupation?
Answered:	79	 Skipped:	2

Professional/Ma
nagerial

Salesperson

Clerical

Serv ice	Worker

Skilled
Trade/Craft

Laborer/Industr
ial

Farmer

Self-Employed

Military
Serv ice

Student

Unemployed

Retired

Homemaker

Disabled

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer	Choices Responses

Professional/Managerial

Salesperson

Clerical

Service	Worker
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5.06% 4

1.27% 1

0.00% 0

6.33% 5

0.00% 0

0.00% 0

1.27% 1

67.09% 53

2.53% 2

3.80% 3

Total	Respondents:	79 	

Skil led	Trade/Craft

Laborer/Industrial

Farmer

Self-Employed

Military	Service

Student

Unemployed

Retired

Homemaker

Disabled
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50.00% 8

0.00% 0

6.25% 1

0.00% 0

0.00% 0

56.25% 9

Q7	If	working,	where	do	you	work?
Answered:	16	 Skipped:	65

Total	Respondents:	16 	

Alpena	County

Alcona	County

Cheboygan
County

Montmorency
County

Oscoda	County

Presque	Isle
County

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer	Choices Responses

Alpena	County

Alcona	County

Cheboygan	County

Montmorency	County

Oscoda	County

Presque	Isle	County
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43.84% 32

52.05% 38

4.11% 3

Q8	Generally	speaking,	how	satisfied	are
you	with	Krakow	Township	as	a	place	to

live	or	own	property?
Answered:	73	 Skipped:	8

Total 73

Very	satisfied

Satisfied

Dissatisfied

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer	Choices Responses

Very	satisfied

Satisfied

Dissatisfied
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100.00% 64

92.19% 59

78.13% 50

Q9	What	3	things	do	you	like	most	about
Krakow	Township	(3	biggest	assets)?

Answered:	64	 Skipped:	17

Answer	Choices Responses

1.

2.

3.
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100.00% 60

63.33% 38

41.67% 25

Q10	What	3	things	do	you	dislike	about
Krakow	Township	(3	biggest	problems)?

Answered:	60	 Skipped:	21

Answer	Choices Responses

1.

2.

3.
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Q11	In	your	opinion,	how	important	are	the
following	resources	to	the	future	of	Krakow

Township?
Answered:	76	 Skipped:	5

Water	quality
of	the	lakes...

Waterfront
land	use

Quality	of
ground	water

Air	quality

Woodlands	and
timber...

Fish	and
wildlife
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91.89%
68

8.11%
6

0.00%
0

	
74

86.49%
64

12.16%
9

1.35%
1

	
74

91.89% 8.11% 0.00% 	

Very	Important Important Not	Important

Wetlands	and
floodplains

Farmlands

Cultural	and
historic...

Scenic	v istas

State	Park	and
State	Forest...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

	 Very	Important Important Not	Important Total

Water	quality	of	the	lakes	and	streams

Waterfront	land	use

Quality	of	ground	water
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91.89%
68

8.11%
6

0.00%
0

	
74

76.00%
57

22.67%
17

1.33%
1

	
75

65.28%
47

34.72%
25

0.00%
0

	
72

82.67%
62

17.33%
13

0.00%
0

	
75

54.17%
39

38.89%
28

6.94%
5

	
72

45.33%
34

42.67%
32

12.00%
9

	
75

30.56%
22

61.11%
44

8.33%
6

	
72

47.95%
35

39.73%
29

12.33%
9

	
73

55.41%
41

35.14%
26

9.46%
7

	
74

Quality	of	ground	water

Air	quality

Woodlands	and	timber	resources

Fish	and	wildlife

Wetlands	and	floodplains

Farmlands

Cultural	and	historic 	resources

Scenic	vistas

State	Park	and	State	Forest	Lands
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66.67% 50

10.67% 8

22.67% 17

Q12	Should	Township	Government	help
protect	the	natural	resources	which	you

have	identified	as	important?
Answered:	75	 Skipped:	6

Total 75

Yes

No

Don’t
know/neutral

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer	Choices Responses

Yes

No

Don’t	know/neutral
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16	/	56

Q13	In	deciding	to	live	or	own	property	in
Krakow	Township,	how	important	was:

Answered:	75	 Skipped:	6

Liv ing	near
water

Liv ing	near
woods

Access	to
hunting	and...

Clean	air

Good	soil	for
crops

Rural
atmosphere
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85.14%
63

6.76%
5

8.11%
6

	
74

56.94%
41

38.89%
28

4.17%
3

	
72

50.00%
35

34.29%
24

15.71%
11

	
70

65.28% 30.56% 4.17% 	

Very	important Important Not	Important

Change	of
seasons

Small
community...

Job	location

Family	nearby

Schools

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

	 Very	important Important Not	Important Total

Living	near	water

Living	near	woods

Access	to	hunting	and	fishing

Clean	air
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65.28%
47

30.56%
22

4.17%
3

	
72

11.59%
8

31.88%
22

56.52%
39

	
69

50.00%
36

45.83%
33

4.17%
3

	
72

37.50%
27

45.83%
33

16.67%
12

	
72

51.43%
36

42.86%
30

5.71%
4

	
70

4.35%
3

21.74%
15

73.91%
51

	
69

15.94%
11

26.09%
18

57.97%
40

	
69

13.43%
9

16.42%
11

70.15%
47

	
67

Clean	air

Good	soil	for	crops

Rural	atmosphere

Change	of	seasons

Small	community	atmosphere

Job	location

Family	nearby

Schools
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Q14	How	much	of	a	problem	are	these
issues	in	Krakow	Township?	Check	one

choice	for	each	item.
Answered:	73	 Skipped:	8

Water	quality

Air	quality

Unsightly	or
unsuitable...

Lack	of
affordable...
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Condition	of
roads

Lack	of
employment

Decreasing
property	value

High	taxes

Access	to
medical...

Access	to
serv ices	for...



Krakow	Township	Master	Plan	Public	Input	Survey

21	/	56

61.43%
43

24.29%
17

12.86%
9

1.43%
1

	
70

76.06%
54

15.49%
11

8.45%
6

0.00%
0

	
71

41.18%
28

32.35%
22

17.65%
12

8.82%
6

	
68

59.70%
40

29.85%
20

4.48%
3

5.97%
4

	
67

39.73%
29

35.62%
26

15.07%
11

9.59%
7

	
73

31.34%
21

10.45%
7

26.87%
18

31.34%
21

	
67

19.40%
13

22.39%
15

26.87%
18

31.34%
21

	
67

7.04%
5

19.72%
14

30.99%
22

42.25%
30

	
71

22.06%
15

33.82%
23

22.06%
15

22.06%
15

	
68

38.81% 34.33% 17.91% 8.96% 	

Not	a	problem Small	problem Medium	problem Big	problem

Lack	of
recreational...

Crime

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

	 Not	a	problem Small	problem Medium	problem Big	problem Total

Water	quality

Air	quality

Unsightly	or	unsuitable	business	operations

Lack	of	affordable	housing

Condition	of	roads

Lack	of	employment

Decreasing	property	value

High	taxes

Access	to	medical	services

Access	to	services	for	seniors
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38.81%
26

34.33%
23

17.91%
12

8.96%
6

	
67

54.41%
37

25.00%
17

16.18%
11

4.41%
3

	
68

32.84%
22

49.25%
33

14.93%
10

2.99%
2

	
67

Access	to	services	for	seniors

Lack	of	recreational	opportunities

Crime
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2.82% 2

21.13% 15

52.11% 37

15.49% 11

8.45% 6

Q15	How	would	you	rate	Krakow
Township's	efforts	to	guide	and	direct

growth?
Answered:	71	 Skipped:	10

Total 71

Excellent

Good

Satisfactory

Fair

Poor

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer	Choices Responses

Excellent

Good

Satisfactory

Fair

Poor
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5.71% 4

34.29% 24

42.86% 30

12.86% 9

4.29% 3

Q16	How	would	you	rate	Krakow
Township's	efforts	to	protect	the	natural

environment?
Answered:	70	 Skipped:	11

Total 70

Excellent

Good

Satisfactory

Fair

Poor

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer	Choices Responses

Excellent

Good

Satisfactory

Fair

Poor
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62.16% 46

16.22% 12

21.62% 16

Q17	Do	you	think	Krakow	Township	should
collaborate	with	local	units	of	government,
such	as	townships	and	counties,	to	provide

services?
Answered:	74	 Skipped:	7

Total 74

Yes

No

Don't
know/neutral

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer	Choices Responses

Yes

No

Don't	know/neutral
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26	/	56

27.40% 20

2.74% 2

69.86% 51

Q18	The	overall	development	in	Krakow
Township	today	is:

Answered:	73	 Skipped:	8

Total 73

Too	little

Too	much

About	Right

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer	Choices Responses

Too	little

Too	much

About	Right
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41.89% 31

36.49% 27

21.62% 16

Q19	Should	the	Township	encourage
residential	growth?

Answered:	74	 Skipped:	7

Total 74

Yes

No

Don’t
know/neutral

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer	Choices Responses

Yes

No

Don’t	know/neutral
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45.95% 34

39.19% 29

14.86% 11

Q20	Should	the	Township	encourage
commercial	development?

Answered:	74	 Skipped:	7

Total 74

Yes

No

Don’t
know/neutral

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer	Choices Responses

Yes

No

Don’t	know/neutral
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21.62% 16

64.86% 48

13.51% 10

Q21	Should	the	Township	encourage
industrial	development?

Answered:	74	 Skipped:	7

Total 74

Yes

No

Don’t
know/neutral

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer	Choices Responses

Yes

No

Don’t	know/neutral
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77.03% 57

12.16% 9

10.81% 8

Q22	Should	the	Township	encourage
tourism/recreation?

Answered:	74	 Skipped:	7

Total 74

Yes

No

Don’t
know/neutral

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer	Choices Responses

Yes

No

Don’t	know/neutral
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31	/	56

40.54% 30

35.14% 26

24.32% 18

Q23	Do	you	think	blight	is	a	problem	in
Krakow	Township?	(blight	refers	to
unsightly	or	inadequately	maintained

properties)
Answered:	74	 Skipped:	7

Total 74

Yes

No

Don’t
know/neutral

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer	Choices Responses

Yes

No

Don’t	know/neutral
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32	/	56

63.16% 48

18.42% 14

18.42% 14

Q24	Do	you	support	the	establishment	of
wind	turbines	on	residential	lots	for

personal	use?
Answered:	76	 Skipped:	5

Total 76

Yes

No

Don’t
know/neutral

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer	Choices Responses

Yes

No

Don’t	know/neutral
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45.33% 34

32.00% 24

22.67% 17

Q25	Do	you	support	the	establishment	of
large-scale	commercial	wind	turbines	in

Krakow	Township?
Answered:	75	 Skipped:	6

Total 75

Yes

No

Don’t
know/neutral

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer	Choices Responses

Yes

No

Don’t	know/neutral
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45.07% 32

56.34% 40

61.97% 44

42.25% 30

11.27% 8

Q26	What	form	should	new	retail/service
businesses	in	the	Township	take?	(check

all	that	apply)
Answered:	71	 Skipped:	10

Total	Respondents:	71 	

Corner	stores
mixed	in	w it...

Stand-alone
businesses	a...

Highway
commercial...

In	a	"Main
Street"	styl...

In	a	large
shopping	cen...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer	Choices Responses

Corner	stores	mixed	in	with	residential	areas

Stand-alone	businesses	at	major	intersections

Highway	commercial	along	US-23

In	a	"Main	Street"	style	walkable	distric t

In	a	large	shopping	center	development
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66.67% 50

16.00% 12

17.33% 13

Q27	Do	you	think	preserving	large,
undivided	tracts	of	farmland	is	important?

Answered:	75	 Skipped:	6

Total 75

Yes

No

Don't
know/neutral

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer	Choices Responses

Yes

No

Don't	know/neutral
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36	/	56

85.33% 64

12.00% 9

2.67% 2

Q28	Do	you	think	preserving	large,
undivided	tracts	of	forest	is	important?

Answered:	75	 Skipped:	6

Total 75

Yes

No

Don't
know/neutral

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer	Choices Responses

Yes

No

Don't	know/neutral
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37	/	56

76.00% 57

18.67% 14

5.33% 4

Q29	Do	you	think	preserving	large,
undivided	tracts	of	wetlands	is	important?

Answered:	75	 Skipped:	6

Total 75

Yes

No

Don't
know/neutral

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer	Choices Responses

Yes

No

Don't	know/neutral
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38	/	56

10.53% 8

17.11% 13

34.21% 26

38.16% 29

Q30	How	do	you	value	the	presence	of
State	Forest	Lands	and	Thompson's	Harbor

State	Park	within	the	Township?
Answered:	76	 Skipped:	5

Total 76

Not	at	all
important

Somewhat
important

Very	important

Extremely
important

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer	Choices Responses

Not	at	all	important

Somewhat	important

Very	important

Extremely	important
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39	/	56

64.86% 48

27.03% 20

8.11% 6

Q31	Are	you	satisfied	with	road
maintenance	and	road	conditions	in	the

Township?
Answered:	74	 Skipped:	7

Total 74

Yes

No

Don’t
know/neutral

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer	Choices Responses

Yes

No

Don’t	know/neutral
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40	/	56

100.00% 35

40.00% 14

17.14% 6

Q32	Are	there	roads	or	road	segments	you
would	like	to	see	improved?	Please	list:

Answered:	35	 Skipped:	46

Answer	Choices Responses

1.

2.

3.
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41	/	56

53.33% 40

9.33% 7

37.33% 28

Q33	Are	you	satisfied	with	police
protection	in	Krakow	Township?

Answered:	75	 Skipped:	6

Total 75

Yes

No

Don’t
know/neutral

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer	Choices Responses

Yes

No

Don’t	know/neutral
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42	/	56

40.79% 31

23.68% 18

35.53% 27

Q34	Are	you	satisfied	with	fire	protection	in
Krakow	Township?

Answered:	76	 Skipped:	5

Total 76

Yes

No

Don’t
know/neutral

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer	Choices Responses

Yes

No

Don’t	know/neutral
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43	/	56

37.84% 28

17.57% 13

44.59% 33

Q35	Are	you	satisfied	with	emergency
medical	services	in	Krakow	Township?

Answered:	74	 Skipped:	7

Total 74

Yes

No

Don’t
know/neutral

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer	Choices Responses

Yes

No

Don’t	know/neutral
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44	/	56

41.89% 31

6.76% 5

51.35% 38

Q36	Are	you	satisfied	with	911	services	in
Krakow	Township?

Answered:	74	 Skipped:	7

Total 74

Yes

No

Don’t
know/neutral
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37.33% 28

52.00% 39

10.67% 8

Q37	Do	you	feel	the	cellular	network	in
Krakow	Township	is	adequate?

Answered:	75	 Skipped:	6

Total 75
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know/neutral
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22.67% 17

52.00% 39

25.33% 19

Q38	Do	you	feel	that	high	speed	internet
access	in	Krakow	Township	is	adequate?

Answered:	75	 Skipped:	6

Total 75
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76.00% 57

8.00% 6

16.00% 12

Q39	Should	Krakow	Township	encourage
small	farms	and	local	food	systems?

Answered:	75	 Skipped:	6

Total 75
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66.22% 49

22.97% 17

10.81% 8

Q40	Do	you	think	Krakow	Township	should
actively	promote	tourism?

Answered:	74	 Skipped:	7

Total 74
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58.67% 44

21.33% 16

20.00% 15

Q41	Do	you	think	Krakow	Township	should
actively	promote	agricultural	tourism?
(Agricultural	Tourism	is	the	practice	of
visiting	an	agribusiness,	horticultural,	or
agricultural	operation,	including	a	farm,
orchard,	winery,	greenhouse,	hunting

preserve,	companion	animal	or	livestock
show,	for	the	purposes	of	recreation,
education,	or	active	involvement	in	the

operation).
Answered:	75	 Skipped:	6

Total 75

Yes
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Q42	How	Important	are	each	of	the
following	as	guiding	principles	in	your	life?

(Please	check	one	box	for	each	item)
Answered:	76	 Skipped:	5

a:	To	preserve
nature	for	i...

b:	To	conserve
natural...

c:	To	use
natural...

d:	To	protect
nature	for...
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e:	To	maintain
unity	w ith...

f:	To	protect
private...

g:	To	respect
the	earth.

h:	To	conserve
natural...
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74

0.00% 17.57% 33.78% 43.24% 5.41% 	

Not	at	all	important Somewhat	important Very	important

Extremely	important Don't	know/Not	sure

i:	To
distribute...

k:	To	conserve
natural...
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Very
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Extremely
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Don't
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Total

a:	To	preserve	nature	for	its	own	sake.

b:	To	conserve	natural	resources	for
human	use.

c:	To	use	natural	resources	for	personal
income.

d:	To	protect	nature	for	human	health
and	well-being.

e:	To	maintain	unity	with	nature.

f:	To	protect	private	property	rights.

g:	To	respect	the	earth.
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0.00%
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4
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2
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20
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75

10.81%
8
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13
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17
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12
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0.00%
0
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9
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27

47.30%
35
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3

	
74

g:	To	respect	the	earth.

h:	To	conserve	natural	resources	for	my
recreational	use.

i:	To	distribute	natural	resources	fairly.

k:	To	conserve	natural	resources	for
future	generations.
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Q43	How	Important	are	each	of	the
following	statements?	(Please	check	one

box	for	each	item)
Answered:	75	 Skipped:	6

Water
resources	in...

Someone	who
uses	a...

What	I	do	on
my	land	does...

It	is	my
personal...
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Landowners/prop
erty	owners	...

Local
government...

The	state
government...

The	federal
government...
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Not	at	all	important Somewhat	important Very	important

Extremely	important Don't	know/Not	sure
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important

Don't
know/Not
sure

Total

Water	resources	in	my	community	are	adequately
protected.

Someone	who	uses	a	conservation	practice
contributes	to	a	c lean	environment.

What	I	do	on	my	land	doesn't	make	much	difference	in
overall	water	quality.

It	is	my	personal	responsibil i ty	to	help	protect	water
quality.

Landowners/property	owners	in	my	community	should
be	responsible	for	protecting	water	quality.

Local	government	(i.e.	county,	c ity/township)	should
be	responsible	for	protecting	water	quality.

The	state	government	should	be	responsible	for
protecting	water	quality.

The	federal	government	should	be	responsible	for
protecting	the	water	quality.


